

Φοιτητικός Σύλλογος Τμήματος Νοσηλευτικής

Στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου λειτουργεί Φοιτητικός Σύλλογος που αποτελείται από το σύνολο των ενεργών φοιτητών του τμήματος.

1. Διαδρομή

Ο Φοιτητικός Σύλλογος του τμήματός μας ιδρύθηκε το 2006, με την πρωτοβουλία ορισμένων φοιτητών. Με την εγγραφή τους στο Σύλλογο οι φοιτητές εκπροσωπούνται στα όργανα του Πανεπιστημίου, συμμετέχουν ενεργά στη λήψη αποφάσεων μέσω προτάσεων και ψηφοφορίας, έχουν τη δυνατότητα να θέτουν ερωτήματα και προβληματισμούς. Επίσης, έχουν κάθε δικαίωμα ψήφου στις Συνελεύσεις και στις Φοιτητικές Εκλογές του Τμήματος.

Τα μέλη του Φοιτητικού Συλλόγου εκλέγουν το Διοικητικό Συμβούλιο που τους εκπροσωπεί κάθε χρόνο. Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελεί την εκπροσώπηση του Συλλόγου σε κάθε εξωγενή παράγοντα καθώς και το μέσο επικοινωνίας με τα υπόλοιπα διοικητικά και λειτουργικά όργανα του Πανεπιστημίου και όχι μόνο.

Ο Σύλλογος είναι ανεξάρτητος εδώ και 3 χρόνια και αποτελεί απλά τη φωνή του φοιτητικού σώματος της Σχολής μας. Δεν έχει σχέση με πολιτικά κόμματα και δεν αποτελεί φοιτητικό κίνημα. Τα μέλη που απαρτίζουν το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, δε συμμετέχουν σε κάποια φοιτητική παράταξη.

2. Έργο και Δράση

Ο Φοιτητικός Σύλλογος του Τμήματός μας συμμετέχει ενεργά σε φιλανθρωπικές και πολιτισμικές εκδηλώσεις. Το 2013 δημιουργήθηκε η Εθελοντική Ομάδα του τμήματος και συνεχίζει έως σήμερα. Η ομάδα ξεκίνησε τη δραστηριότητά της με τη συμμετοχή και οργάνωση των φοιτητών στον ετήσιο υπερμαραθώνιο «ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ» και την επικοινωνία με τους τοπικούς φοροδότες για παροχή βοήθειας σε διοργανώσεις.

Μέχρι σήμερα, ο Φοιτητικός Σύλλογος έχει συνεργαστεί με το παράρτημα του Ερυθρού Σταυρού της Σπάρτης με σκοπό τη συλλογή τροφίμων για τις άπορες οικογένειες, έχει διοργανώσει ενημερώσεις στην τοπική κοινωνία για την

εθελοντική αιμοδοσία και την δωρεά μυελού ενώ παράλληλα, παρέχει πρώτες βοήθειες σε ποικίλες διοργανώσεις. Τέλος, με την πρωτοβουλία του Διοικητικού Συμβουλίου, τα τελευταία δύο χρόνια γίνονται συχνά ενημερώσεις στους φοιτητές του τμήματος για επαγγελματικές ευκαιρίες στο εξωτερικό από ανάλογες εταιρείες.

Όλοι οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να δράσουν και είναι ευπρόσδεκτοι ως εθελοντές. Ο Φοιτητικός Σύλλογος πιστεύει πως η νοσηλευτική επιστήμη έχει άμεση σχέση με τον εθελοντισμό.

3. Δυνατότητα συμμετοχής

Για την εγγραφή στο Φοιτητικό Σύλλογο χρειάζεται το φοιτητικό πάσο ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο έγγραφο που λειτουργεί σαν πιστοποιητικό, μία συμμετοχή των 3 ευρώ καθώς και η υπογραφή του μέλους στο σχετικό βιβλίο του μητρώου. Ύστερα από την εγγραφή, ο φοιτητής παραμένει μέλος του Συλλόγου για τα υπόλοιπα χρόνια σπουδών του.

4. Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου 2015-2016

Πρόεδρος	Πετράκης Κωνσταντίνος
Αντιπρόεδρος	Χεινοπώρου Δήμητρα
Γραμματέας	Καραποστόλη Αιμιλία
Ταμίας	Τρυφωνίδα Αμαλία
Αν. Γραμματέας	Πόθα Μαρία Ευαγγελία
Αν. Ταμίας	Γούναρη Μαρίνα
Μέλος	Σκορδάκη Φιλένια

Επικοινωνία: mail: fsnosil.papel@gmail.com